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 خلاصه
با تغيير در  فرمولبندي يك تير دو سر  Ansysدر اين مقاله علاوه بر بكارگيري روش الگوريتم ژنتيك به همراه المان محدود بكمك نرم افزار  

ريتمي خاص پيشنهاد شده است كه علاوه بر سرعت بالاي تحليل داراي دقت فراوان در يافتن تير بهينه اي  الگودرگير تحت بارمتمركز با مقطع دايره
اعمال بر معادله سختي تير جهت يافتن نقطه بيشينه كه يكبار با . دو صورت در اين مسأله اعمال شده استعنوان شاهد به الگوريتم ژنتيك به . است

  .را بهينه مي كندبكمك روش المان محدود تيري با كمترين تغيير مكان الگوريتم ژنتيك  ار ديگربهمان نقطه كمينه تغيير مكان است و
 

 .روشهاي عددي، تير دو سر درگير تحت بار متمركز ،الگوريتم ژنتيك ،بهينه سازي تير :كلمات كليدي
 
 

   مقدمه  .1
 

يافتن تير دو سر  -1اين مقاله به عنوان شاهدي جهت تأييد دو راه حل ديگر الگوريتم ژنتيك در مسائل مختلف بهينه سازي اثبات شده است و در  قدرت
و يافتن . درگير تحت بارمتمركز در موقعيت دلخواه از تير با كمترين تغيير مكان؛ در اين قسمت، حل تير توسط روش المان محدود انجام شده است

باشد كه يك الگوريتم راه حل ديگر تغيير در فرمولبندي تير مي -2. سبه شده استهاي مناسب جهت تحليل هاي بعدي توسط الگوريتم ژنتيك محامقطع
تحقيق  2007در سال  Tadaلازم بذكر در بهينه سازي تير دو سر درگير بكمك روش الگوريتم ژنتيك تنها . دهدتير ارائه مي براي بهينه سازيجديد 

وي بر روي تيري با مقطع مستطيل كاركرده است كه  .    سازها در كشور كره منتشر شده استكرده است كه نتايج تحقيقات وي در كنفرانس بهنيه سازي 
  . تفاوت اساسي در معادلات الگوريتم جديد مي باشد. ]١[داراي عرض ثابت مي باشد ولي قيود مسأله وي با قيود مسأله ما يكسان است

 
 

 معادلات حاكم بر مسأله  .2
 

  .موقعيت اعمال بار مي باشد aاي تحت بار متمركز داراي تابع سختي زير است كه هتير دوسر درگير با مقطع داير
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P  بار متمركز وr(x) ه در مكانهاي مختلف از طول تير متغير است و شعاع مقطع تير مي باشد كE  تابع . [2] باشدمدول يانگ ميw(x)  تابع تغيير مكان
  :اما قيود حاكم بر مسأله عبارتند از. ماكزيمم كردن تابع سختي يا تابع فوق معادل كمينه كردن تابع تغيير مكان مي باشد. در هرنقطه است
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  :با اضافه كردن دو متغير كمكي ولاگرانژ صورت مسأله به حالت كلي تر زير مي رسد
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